电子信箱: llrbxqk@126.com

兴县移动:

只为让孩子上好网课



本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 胡龙) 近段时 间以来,受疫情影响,全国各地中小学纷纷改上网 课。对于城里孩子来讲,上网课是一件简单和再平 常不过的事,但对于兴县罗峪口镇槐树村的王大叔 家来说,在家上网课却成了一件难事。

因槐树村被大山环绕,网络信号不是很稳定,为 了不影响五个孩子上网课,王大叔就在村里最高的 山顶上搭建了一个简易窝棚。

山顶早晚温差大,担心孩子们受冻,王大叔又 在窝棚里生了个火炉。王大叔的窝棚显然设计得 不够科学,白天,放下帘子里面光线严重不足,掀 开帘子山顶的冷风又呼呼地往里灌。可就在这样 艰苦的条件下,王大叔的几个孩子每天坚持在窝

网络差的问题解决了,新的难题又来了。5个 孩子上网课,却只有2部手机。一次性购买3部手 机,对于王大叔来说,有些吃力。此时,王大叔的二女儿多次缺课的现象也引起了带班主任的关注,经 过电话回访才知晓王大叔家的困难。随即,友兰中 学校领导向兴县移动公司寻求协助,希望兴县移动 公司能提供帮助与支持。

了解情况后,兴县移动迅速行动,积极响应,立 刻联系市公司网络优化中心对信号进行优化。 时,在兴县公司内部的工会群发出"爱心助学"的倡

在不到两个小时的时间里,刘亚林、刘旭军、孙 晓莉就捐赠了3部手机。3月16日,兴县移动公司 与友兰中学一行4人带着"爱心物资"手机、3张移动 卡、白面、大米、油、蔬菜等,从县城专程赶到王大叔 家进行慰问。

"爱心汇聚,情暖三月"。"教育路上,一个都不 能少。虽然僻远地区的孩子们在求学路上有着重 重障碍,但他们更有韧劲、肯努力、有希望。"兴县 移动公司有关负责人表示:"下一步将继续关注疫 情期间网络类问题,确保网课顺利进行,为广大学

建的简易窝棚。

妻子走失丈夫心急如焚 三天后交口县传来喜讯

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 李竹 华)3月18日上午,家住孝义市兑镇煤矿 社区的张进福,怀着无比感激的心情代表 哥哥张进录一家专程来到交口县桃红坡稽 查大队,将一面绣着"好人好事传真情 雷锋精神谱新章"字迹的锦旗送到刘维林、王 利廷手中,感谢他俩帮忙找回走失的嫂子, 赢得在场人员的啧啧赞许。

3月13日下午,有点精神失常的张进 录妻子从孝义市兑镇煤矿离家走失后, 家人心急如焚,发动亲戚朋友四处寻找无 在这紧要关头,情急之下的张进录通 过亲友微信群和孝义志愿者服务站群发布 寻人启事寻找妻子,并向当协派出所报警





三天后,也就是3月16日上午9时,交 口县传来好消息,走失的张进录妻子被热 心人桃红坡稽杳大队工作人员刘维林、王 利廷发现。原来,刘维林、王利廷两同志在 执行公务时,发现一位神情恍惚的女子,询 问其几个问题后,发现无法与之进行言语 上的交流,于是便将该女子带回大队,为她

提供了食品,先填饱肚子。同时,立即向周 边社区和网上发布寻人消息,通过同微信 上寻找的妇女进行比照,没想到这名妇女 正是张进录走失的妻子。

3月16日傍晚,张进录顺利将妻子从 交口县接回了家。为了表达感谢,他特意 定做了一面锦旗,于3月18日委托弟弟、弟 媳向稽查大队专程送来。

岚县司法局

正式启用社区矫正电子 定位手环定位监管系统

燕)2020年3月,岚县司法局正式启用社 区矫正电子定位手环定位监管系统。通过 电子定位手环定位监管系统,可实现对社 区服刑人员24小时跟踪定位,定位频率达 到30分钟/次,从根本上杜绝了社区服刑人 员脱管、虚管现象的发生。

目前,定位手环主要面向新接收的社 区服刑人员、不会使用智能手机的老年社 区服刑人员以及多次教育仍不悔改的社区 服刑人员,并逐步向在册社区服刑人员扩 展,今年年底前将对全县30%左右在册社 区服刑人员佩戴电子定位手环。

岚县首个佩戴电子定位手环的是社区 服刑人员郭某,其因犯交通肇事罪于2018 年被判处有期徒刑2年,缓刑2年。2020 年3月13日,岚县司法局为郭某戴上电子 定位手环,并与其签订了《岚县社区服刑人 员定位手环监管告知书》。

汾阳市交警大队

强化违法查处 兜牢安全底线

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 崔雪 娇) 3月16日一大早,汾阳市公安局交警 大队所有民、辅警整装齐发,在全市范围 内展开"春雷行动"第二个集中统一行动 日活动。

行动中,民警按照支队和大队的指示 部署,以打击酒驾、醉酒、涉牌涉证、大货 车不按规定车道行驶、货车违法载人、农 村面包车超员、超速等交通违法行为为重 点,采取动态巡逻和重点路口路段定点检 查的方式开展检查,确保交通违法查处无 盲区, 无空白。检查中, 民警们认直履责, 对涉嫌交通违法的车辆严密盘查,利用酒 精测试仪快速筛查酒驾醉驾嫌疑人,并利 用执法记录仪记录执法全过程,有效提高 了行动的效率和质量。

通过此次集中统一行动,汾阳交警大 队共查处各类交通违法行为406起,其中: 酒驾醉驾6起,涉牌涉证7起,不靠右行 236起, 招速93起, 招载1起, 货车违法载 人2起,分心驾驶1起,非机动车闯红灯35 起,行人闯红灯25起。随着一批违法行为 被当场严查严办,高压严管态势迅速形 成,在社会上起到了有力的震慑作用。



图为民警正在对一辆半挂车进行检查。

持续推进才忽然急考场对